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ATA DA NONAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA 
DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE - BIÊNIO 2013/2015 
  
Aos trinta e um dias do mês de julho do ano de dois mil e quinze, às nove horas, compareceram na Sala de 
Reuniões da Defensoria Pública do Estado, localizada na Avenida Duque de Caxias, nº 102/104, bairro Ribeira, 
Natal/RN, o membro nato do Conselho Superior da Defensoria Pública, Dra. Jeanne Karenina Santiago 
Bezerra (Defensora Pública-Geral do Estado), Dr. Nelson Murilo de Souza Lemos Neto (Subdefensor Público-
Geral do Estado), Dr. Clístenes Mikael de Lima Gadelha (Corregedor-Geral da Defensoria Pública do Estado), 
os membros eleitos titulares Dra. Joana D’arc de Almeida Bezerra Carvalho, Dra. Suyane Iasnaya Bezerra de 
Góis, Dra. Fabrícia Conceição Gomes Gaudêncio, Dra. Anna Karina Freitas de Oliveira, e Dr. Rodrigo Gomes da 
Costa Lira, presentes os membros eleitos suplentes Dr. Felipe de Albuquerque Rodrigues Pereira e Dr. Bruno 
Barros Gomes da Câmara, para participar da Nonagésima Primeira Sessão Ordinária do Conselho Superior 
da Defensoria Pública do Estado do Rio Grande do Norte do biênio 2013/2015. Ausente o representante da 
Associação dos Defensores Públicos do Estado do Rio Grande do Norte – ADPERN. Havendo quórum, foi 
declarada aberta a sessão, passando-se à deliberação dos seguintes processos: 1) Processo nº 147330/2015-
1, Assunto: Projeto de Resolução para fins de regulamentação das designações excepcionais de Defensores 
Públicos em eventos, interessado: Defensoria Pública do Estado. Deliberação: O Conselho, à unanimidade, 
deliberou pela aprovação da Resolução nº 103, constante no anexo I desta ata. 2) Processo nº 132332/2015-
3. Assunto: Projeto de resolução para adoção de modelo de relatório, Interessada: Comissão designada para 
elaboração de modelo de relatório das atividades dos Defensores Públicos do Estado. Deliberação: O 
Conselho, após discussão da minuta apresentada pela Comissão, à unanimidade, aprovou texto da Resolução 
de nº 104-CSDP e seus anexos, conforme anexo II desta ata. Concluída a apreciação do processo 
retromencionado, a Conselheira Dra. Suyane Iasnaya Bezerra de Góis ausentou-se da sessão, por questão de 
saúde, tomando assento, em sua substituição, o Defensor Público Felipe de Albuquerque Rodrigues Pereira. 
3) Processo nº 122889/2015-9. Assunto: Projeto de resolução com o escopo de delimitar a divisão de atuação 
da Defensoria Pública de Nova Cruz, Interessado: Thiago Souto de Arruda. Deliberação: Pela ordem, o 
Conselheiro Rodrigo Gomes requereu a palavra para que, independentemente da apreciação do pleito objeto 
do processo, fosse criado um grupo de trabalho presidido pelo Corregedor-Geral da Defensoria Pública 
Estadual e composto por, no mínimo, cinco membros, entre os quais um integrante da Defensoria Cível da 
capital, um da Defensoria Criminal da capital e dois integrantes das Defensorias de núcleos do interior do 
Estado, a fim de que seja promovido estudo objetivando uma nova estrutura organizacional e de atuação da 
Defensoria Pública do Estado, respeitando-se critérios já estabelecidos na Emenda Constitucional 80/2014 e 
Resolução de 47/2013. O Conselho, à unanimidade, decidiu pela criação do grupo de trabalho para promover 
o debate, visando exame do referido tema, nos termos requeridos. Feitas tais consideração, retornou-se ao 
julgamento do pleito do Defensor Público Thiago Souto de Arruda. Por maioria, dando prevalência ao voto de 
qualidade da Presidente do Conselho Superior, em razão de empate, decidiu que o julgamento do pleito 
restasse suspenso pelo máximo de 90 dias, data em que deverá ser apresentado proposição final a ser 
apresentado pela Comissão suso referida. Concluída a apreciação do processo retromencionado, a 
Conselheira Dra. Jeanne Karenina Santiago Bezerra ausentou-se da sessão para participar de evento 
relacionado ao cargo de Defensor Público-Geral do Estado, passando a presidência da sessão ao Conselheiro 
e Subdefensor Público-Geral do Estado Dr. Nelson Murilo de Souza Lemos Neto. 4) Processo nº 142908/2015-
4. Assunto: Projeto de resolução com o intuito de regulamentar o atendimento ao público no âmbito da 
Defensoria Pública, Interessado: Rodrigo Gomes da Costa Lira. Deliberação: O Conselho, à unanimidade, 
deliberou pela aprovação da Resolução nº 105-CSDP, constante no anexo III desta ata. 5) Processo nº 
147374/2015-4. Assunto: Projeto de resolução com o intuito de regulamentar a atuação voluntária e auxiliar 



de órgãos de execução, Interessado: Corregedoria-Geral da Defensoria Pública. Deliberação: Pelo adiantado 
da hora, o Conselho, à unanimidade, deliberou pela retirada de pauta, devendo o processo ser incluído na 
próxima sessão ordinária. Nada mais havendo a tratar, declarou-se encerrada a presente sessão. Eu, 
_______________________________________, Paula Batista da Trindade, lavrei a presente, a qual, foi lida e 
aprovada nesta sessão. 
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